

# 市政协退休老党员以及机关党员干部上党课 坚持党的群众观点 贯彻党的群众路线

融媒记者 童英晓

本报讯 6月28日,市政协党组书记、主席朱世道为市政协退休老党员以及机关党员干部上了一堂深刻而精彩的党课。市政协副主席胡增强、林飞雄、胡潍伟、朱彭年、秘书长丁月中参加。

朱世道从用百年党史“补钙”,坚定理想信念,有效提高政治能力;用百年党史“安神”,坚守维护定力,切实增强政治自觉;用百年

党史“固本”,牢记党的宗旨,不断厚植为民情怀三个方面深刻阐释了中国共产党的时代责任与历史使命,深入解读了人民政协历史使命与中国共产党历史使命的紧密联系和高度一致。

朱世道说,人民政协是最广泛的爱国统一战线组织,由来自各人民团体、各阶层、各条战线、各行业精英代表的委员组成,代表各界别群众的利益,深深扎根于人民群众之中。时代在变、方位在变、环境在变,但人民政

协坚持党的群众观点、贯彻党的群众路线的根本要求不能变。他要求大家要时刻保持人民本色,解决好“我是谁”的问题,始终带着深厚的感情融入群众,以真心换真话,以真情换真知,更好地发挥人民政协联系服务群众作用;要不断厚植人民底色,解决好“依靠谁”的问题,深入群众开展调查研究,协商议政依靠群众,担当实干服务群众,夯实政协履职为民的根基;要注重多看人民“脸色”,解决好“为了谁”的问题。

## 市人大常委会组织开展 社区矫正法执法检查 严格执法高质量 推进社区矫正工作

融媒首席记者 张亦奎

本报讯 6月29日,市人大常委会组织部分市人大代表对《中华人民共和国社区矫正法》贯彻执行情况开展执法检查。市人大常委会副主任叶成超,副市长、公安局局长朱茂均参加。

自去年7月1日《中华人民共和国社区矫正法》实施以来,我市以开展政法队伍教育整顿为契机,严格规范执行社区矫正法,不断加强社会矫正监管、教育和帮扶机制建设,并探索创新重点人员管控、执法档案管理、新入矫人员三期教育、内部监督“五查五防”等工作机制,社区矫正工作取得了较好成效,全市监管安全形势总体良好。

当天,代表们先后前往西城司法所、经济开发区荆顶村等地,检查相关台账资料,详细了解社区矫正工作开展情况。在随后召开的座谈会上,代表们充分肯定我市社区矫正工作取得的成效,并从思想认识、基础设施、人员配置、部门联动等方面提出意见和建议。

叶成超说,要提高思想认识,正确理解贯彻实施好社区矫正法的重大意义,坚持监督管理和教育帮扶相结合、专门机关与社会力量相结合、依法管理与尊重和保障人权相统一,高质量推进社区矫正工作;要严格依法办事,切实按照法定标准、法定程序开展社区矫正工作,不断提升社区矫正工作水平;要加强工作保障机制,齐心协力协调做好社区矫正工作,尤其要发挥好社会组织和志愿者作用,帮助社区矫正对象顺利融入社会,推动社区矫正工作再上新台阶。

## 我市营造喜庆氛围 庆祝建党100周年

融媒记者 童英晓

本报讯 随着“七一”临近,我市街头巷尾喜庆氛围越来越浓厚,各商户的电子显示屏上滚动播放着庆祝建党100周年主题宣传画面和标语,工地围挡上和居民小区里能看到各种宣传标语。

值得一提的是,“七一”期间,我市将在溪江路、龙川路、九铃路等城区主要道路悬挂3000多面红旗,主要路口设计了街角小品,总部中心将上演主题灯光秀。

市委宣传部相关负责人表示,在中国共产党即将迎来百年华诞之际,通过加强宣传与氛围营造,对广大干部群众领会党的宗旨与方针政策、全身心投入社会主义现代化国家建设具有现实而深远的意义。

市民朱先生表示,这些宣传画面和标语都很提气,设计也很美观,给人以积极向上的正能量,让大家在潜移默化中增强理想信念、汲取奋进力量。

## 市领导调研 一月一镇平安大会战 扎实做好防风险保安全护稳定工作

### 开展平安大会战 推进平安永康建设

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月28日晚,市委副书记、政法委书记胡积合带队前往江南街道开展“一月一镇平安大会战”调研。副市长、公安局局长朱茂均参加。

在丽州南路卡点,市交警部门正在开展交通秩序整治,严查酒驾、醉驾、无证驾驶等交通违法行为。胡积合说,进入夏季,群众夜间聚餐活动增多,国内外体育赛事集中,酒驾醉驾等交通违法风险上升。要有针对

性安排警力,采取错时勤务、随机抽查、精准拦截等方式,提高路面见警率和检查频率,给市民营造一个良好的出行环境。

在麻车头村,胡积合对出租房安全进行检查,发现部分出租屋存在电线老化、消防设施缺损等问题。胡积合要求房东立即进行整改。胡积合说,街道、村要定期开展入户巡查,加强宣传教育,向房东和承租人普及安全知识。

胡积合还检查了部分网吧消防

安全、实名登记情况,调研华溪新村治安整治情况。

胡积合表示,庆祝建党100周年安保维稳工作进入关键阶段。各级各部门要借助“一月一镇平安大会战”,从严从实从细抓好各项维稳措施的落实。要全面排查化解各类矛盾纠纷,切实把问题解决在基层、解决在萌芽状态,全力防范化解重大涉稳风险。全体参战人员要坚持底线思维、强化政治担当,坚持最高标准、最严要求、最周密的措施,全警动员、全力以赴,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,努力为庆祝建党100周年创造安全稳定的政治社会环境。



如何填报志愿  
现场问个明白

近日,2021年高考志愿填报现场咨询会在永康一中举行。据了解,共有来自全国各地的36所高校参加了本次咨询会。  
融媒记者 杨成栋 摄

## 传承红色基因 筑牢宣传主阵地 《永康红色故事》首发式举行

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月29日,《永康红色故事》首发式举行。市委常委、宣传部部长程学军,副市长施礼干出席。

《永康红色故事》是一本具有鲜明时代特点的史料与文学红色图书,书中涉及的革命斗争事件与主人翁、时间、地点,经市新四军历史研究会和市委党史研究室审核,与史籍相合。图书记述了在中国共产党的领导下,从土地革命、抗日战争到解放战争时期发生在永康市域的较

大事件和人物的英烈事迹,填补了解放以来我市相关领域图书出版的空白。

程学军说,成百上千的革命先烈为人民奋起抗争,抛头颅、洒热血,在永康大地上掀起了一场场波澜壮阔、可歌可泣的战斗。为传承红色基因,筑牢宣传主阵地,媒体部门要结合《永康红色故事》,深入发掘永康本土红色文化的丰富内涵,结合“百年初心 永康印记”大型融媒新闻采访行动,开展多元化、多层次、多形式的宣传报道,全面营造热爱

共产党、热爱祖国、热爱社会主义的氛围。教育部门要以《永康红色故事》为载体,强化学生对党史的学习,将红色历史内容融入思政课堂,让学生们学习革命先辈的崇高品质,用活红色资源,学透革命历史。文旅部门要强化红色遗址的挖掘、保护和利用,打造红色文化旅游精品,助推全域旅游发展。全市广大党员干部要以《永康红色故事》为指引,汲取精神养分,紧扣高质量发展主题,为建设“世界五金之都 品质活力永康”作出更大贡献。